

歡迎大家

今天大家很準時

很高興看到這麼多位同事一齊出席

首先歡迎各業界朋友、各位嘉賓及我們的同事

很歡迎今天來到這個「新工程合約工地安全講座」

藉著這個機會

多謝協辦這個講座的機構

包括勞工處、職業安全健康局（職安局）及今天出席演講的嘉賓

今天的講座會分為幾部分

第一部分是由（職安局）跟我們介紹 2014 年第二及第三季

「安全稽核」及「突擊巡查」的結果

包括在房委會（香港房屋委員會）的地盤所有良好

接著，職安局就會跟大家彙報

他們為房委會正在建立的一個「工傷及閃失事故和職業病監察系統」

當這個系統日後投入服務之後

裡面是有很多資料、資訊的

就著這些資訊及資料

我們可以進行一系列的統計及分析

找出意外發生的種種原因

希望制定有關措施

希望日後不會再有同樣類似的事件發生

在過去兩年

大家可從報章看到

就著「閃失事故及致命意外」

與電力及吊運有關的事情是非常多的

因此勞工處的同事今日會跟大家會講解

有關安全的法例及安全的操作

亦希望為日後減少事故發生作準備

科技為大家帶來很多方便

我相信大家都同意

亦會改善大家的生活模式

我們也可利用科技提升我們工地安全的健康

例如「無線工地」

可以減少地盤工友觸電的機會

HILTI 的姜先生就會為大家講解這先進的科技是如何提高生產力

及減少意外發生

保障工友的健康

而緊接下來, 我們同事劉先生

會與大家講述他於今年年初到韓國

就著基建項目安全考察的所見所聞

讓大家可以作一個思考

如何將這些措施或設備

利用於建造業方面並得以採用的

面對建造業的種種挑戰

我們都希望各界的朋友同心協力  
一齊推動建造業的「職安健」  
我相信大家會同意  
每一位工友每天安全地回家  
是工友帶給他家人最大一個好的禮物  
希望大家今天返回工作崗位之後  
能將今日的所見所聞與自己的同事分享  
推動這個安全的作業  
我們將會把今日的安全講座及錄影片  
上載於「房委會」的「工地安全網站」上  
方便大家回去  
或者今天沒有出席的同事可以一起收看  
最後我祝大家負責工程的朋友  
「施工零事故 工友露歡容」  
多謝